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Potlačování demonstrací zemědělců v Německu: Útoky policie,
zákaz vjezdu do Berlína a výhružky (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/01/potlacovani-demonstraci-zemedelcu-v-nemecku-utoky-policie-zakaz-vjezdu-do-berlina-a-vyhruzky-
video/

V Německu stále demonstrace zemědělců pokračují, avšak vláda již zakročila a zajistila, že demonstrující
zemědělci a dopravci nebudou mít možnost se přidat k těm, kteří jsou již v Berlíně. Metody, které nyní
vláda vůči demonstrantům používá, mají zastrašit další zájemce o účast v protestech. Organizátoři
doslova hovoří o metodách ve stylu Stasi 2.0.

 Jestliže pokus očernit protesty zemědělců jako „pravicově extremistické“ předem selhal, nyní se zdá, že
je snaha o potlačení protestů úspěšná, alespoň na druhý pokus.

Nyní se zdá, že žádné protesty zemědělců již neexistují. Vláda upozorňuje na jí organizované a Antifou a
různými neziskovkami podpořené demonstrace proti pravici a zřejmě doufá, že o zemědělcích se již bude
mlčet.

Nebo je to jen náhoda, že takzvané „demonstrace proti pravici“ byly politiky a médii nafouknuty do té
míry, že dnes o farmářích téměř nikdo nemluví?

Daleko od zájmu médií, která se v posledních dnech soustředila na demonstrace „proti pravici“ v souladu
s přáním vlády, se od neděle koná další protest zemědělců a speditérů na Straße des 17.

Organizátor Martin Knecht nyní popsal odpor, s nímž se účastníci  musí potýkat ze strany státní moci.

Cílem je samozřejmě vzbudit dojem, že odpor proti vládě postupně vyhasíná, protože demonstrantů je na
místě den ode dne méně. Knecht to však vysvětluje úplně jinak. Například tím, že vozidla jsou
zastavována policií ještě před Berlínem.

Příklad: Spediční společnost byla zastavena na hranicích města a pod hrozbou násilí byla donucena
vrátit se zpět. Řidičům bylo řečeno, že jim nebude dovoleno vjet do Berlína během následujících čtyř
týdnů, jinak budou jejich vozidla zabavena.

Co by to znamenalo pro speditéra, asi není třeba v tuto chvíli rozvádět.

Další skupina 24 nebo 25 vozidel – 20 traktorů, zbytek auta – se chystala vyrazit z parkoviště u Postupimi
a někteří řidiči pak byli násilně vytaženi z traktorů.

Akce byla také natočena, ale videa musela být smazána, protože policie vyhrožovala, že ty, kteří vše
natáčeli, zatkne. A tak se demonstranti, kterým bylo zabráněno vydat se na akci, museli chtě nechtě
vydat domů – v tomto případě do Nauenu – a zdržet se účasti na demonstraci – „ze strachu“, jak Knecht
výslovně zdůrazňuje.

Podle něj je mnohem více míst, kde se popsané incidenty odehrály. Kromě toho měl k dispozici různé
chaty a hlasové zprávy ze skupin WhatsApp postižených.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/potlacovani-demonstraci-zemedelcu-v-nemecku-utoky-policie-zakaz-vjezdu-do-berlina-a-vyhruzky-video/
https://reitschuster.de/post/stasi-methoden-2-0-so-werden-regierungskritische-demos-unterdrueckt/


2/2

Knecht popisuje události jako „velmi ošklivé.“ Demonstranti se obrátili na berlínskou policii, ale ta je
odkázala pouze na odpovědnost jejich kolegů v Braniborsku (Postupimi).

Zjevným cílem je udržet protesty proti federální vládě, které stále probíhají, na malé úrovni.

V úterý se prý na demonstraci dostavili dva zaměstnanci z oddělení parků. První se nedokázal
identifikovat, jeho společník neřekl ani slovo, ale měl u sebe občanský průkaz.

Obvinění: Akce byla neregistrovaná a byla nepovolenou formou využití zeleně. Knecht nakonec muže
opět poslal pryč s odkazem na zásadu: „Bez průkazu totožnosti, žádná zpětná vazba!“

To, co se od té doby stalo na Straße des 17. Juni, je „teror“ a pravděpodobně se dá očekávat, že se brzy
objeví úřad veřejného pořádku a zástupci dalších orgánů.

Knecht vyzývá občany, aby se i nadále účastnili protestu, ale aby se v každém případě zdrželi umístění
transparentů na vozidlech. V opačném případě je třeba počítat s tím, že budou také zadrženi ještě před
Berlínem.

🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥
 Hört ihm zu …der Grund warum die #Bauerproteste in #Berlin nicht Gehör bekommen bzw

sabotiert werden.
 Zustände die eigentlich ein #Skandal sind. #MartinKnecht ist der Mann.#Solidarität #Bevölkerung

wird aufgerufen zu helfen. pic.twitter.com/5RLySKXSMg

— Birdy (@KontrollgruppeX) January 23, 2024

Ke konci videa zemědělec popisuje, jaká je praxe posledních dní: „V některých případech byla vozidla
pronásledována i policií. Tak jsem jel za nimi, zapisoval si SPZ, projížděl kolem nich, zpomalil.“

Zatímco na současné demonstraci v Berlíně jsou zemědělci a speditéři podle informací doslova
vyřazováni z oběhu policií a úřady si  svévolně hledají klacky, které by mohly organizátorům hodit pod
nohy, úplně jiné bylo jejich jednání při „demonstracích proti pravici.“

Tam byli demonstranti úřady i médii nadšeně podporováni a policie v klidu přihlížela, jak pochodující
Antifa vyzývá k vraždění členů AfD.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]
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